

美國大學購置昂貴防護裝備致力秋季重啟校園

駐美國代表處教育組

美國各大學正積極制定計畫在秋季重新開啟校園，他們開始購置抗疫防護裝備包括採購有機玻璃裝設手動消毒站、防護裝備清潔用品等，加上為提高學生及職員安全所需的人工成本，總計已達數百萬美元。

加州 Chapman University 為了 8,500 名學生，所有額外預防措施及設備編列了 830 萬美元預算，其中包括大規模測試、安全通風設備、提供學生口罩及設置高科技遠紅外線檢測進入圖書館眾多人數的潛在發燒人群。因為面對大量學生逐一額溫檢測是不切實際的。印第安納州的普渡大學更是為先進安全材料和措施編列了 5,000 萬美元預算，包括購買長達 5 英里的有機玻璃及其他防疫設備，以幫助保護教室中的教職員工。

幾乎全美各大學在增加如此龐大防疫費用的同時，又要面臨低迷的學生入學註冊率，更是雪上加霜承受了巨大的財務壓力，因而紛紛向外發起募款，籌集資金以解決困難。普渡大學也展開了專門的防護裝備籌款活動，捐款 \$ 62.50 可以購買一個學生保護工具，包括口罩、消毒劑、濕巾和溫度計；而捐款 \$ 1,250 將獲得 50 個抗體測試等種種方式籌資，短短幾週已募得超過 214,000 美元的資金。

重新開放大學校園取決於當地衛生部官員的批准，雖然在許多州因疫情控制狀況不穩定還未得到開放的指示，而多數學校也面臨重重財務壓力的限制，但仍然充滿希望並積極計劃於 9 月重啟校園。

譯稿人：蘇惠惠

資料來源：2020 年 6 月 24 日

<https://www.wsj.com/articles/colleges-spend-millions-to-prepare-to-reopen-amid-coronavirus-11592991000?mod=searchresults&page=1&pos=2>